

ભિલોડામાં ભાદરવા માસના અંતિમ દિને ધોધમાર વરસાદ

નવરાત્રીના પ્રથમ ત્રણ દિવસ ભારે વરસાદનું સંકટ તોળાયું ● હાથમતી નદી, બુટેલી નદી, ઈન્દ્રાસી નદી બે કાંઠે વહેતી થઈ ● ખેરંચા ગામ પાસે હાઈ-વે ઉપર તળાવ જેવા દૃશ્યો ● ખેતરોમાં વરસાદી પાણી ભરાતા ખેડુતો ચિંતીત ● સાંભલેધાર વરસાદ વરસતા કૃષિ પાકોનું ભવિષ્ય અદ્ધરતાલ



ભિલોડા તાલુકામાં વાતાવરણમાં એકાએક પલટો આવતા શનિવારે વહેલી સવારથી એકધારો અનરાધાર વરસાદ શરૂ થઈ જતા જનજીવન પ્રભાવિત થઈ ગયું હતું. વહેલી સવાર થી જ સતત વરસાદ વરસતા શાળા, કોલેજો, નોકરી-ધંધા સાથે સંકળાયેલા લોકોને ઘરમાં પુરાઈ રહેવાનો વારો આવ્યો હતો. હવામાન વિભાગે કરેલી આગાહી મુજબ વરસાદ વરસતા હજુ પણ ભારે મુંઝવણમાં મુકાયા છે. આગાહી મુજબ વરસાદ વધુ આવે

ધવા પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ભેજ વચ્ચે વરસાદી પાણીમાં કચરો ઠલવાઈ તો ગંદકી થઈ શકે સ્થાનિકોને આરોગ્ય બાબતે મુંઝવણ ઉભી થઈ શકે તેમ છે. ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદથી નદીઓ વહેતી થઈ વહેલી સવારથી વરસાદ શરૂ થતા વિવિધ માર્ગો ઉપર વાહન વ્યવહાર અસરગ્રસ્ત હતો. હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ જો ૩ ઓક્ટોબર સુધી વરસાદી માહોલ યથાવત રહેશે તો નવરાત્રીનો માહોલ બગડશે ત્યારે નવરાત્રી મંડળોના આયોજકો અને ખેલેયાઓ ભારે મુંઝવણમાં મુકાયા છે.

વીજળીના કડાકા, ભડાકા અને મેઘ ગર્જના સાથે ભારદવા માસના અંતિમ દિને સર્વપિતૃ શ્રાધ્ધના દિવસે વરસાદ સવારથી ઠેર-ઠેર વરસ્યો હોઈ જનજીવન અસરગ્રસ્ત હતું. ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદને પગલે હાથમતી, બુટેલી, ઈન્દ્રાસી, મેચ્ચો નદી બે કાંઠે વહેતી થઈ હતી. વાંધા-કોવરો, તળાવો, ચેકડેમો, ખેત તલાવડીઓ અને જળાશયોમાં ઠેર-ઠેર વરસાદી પાણી ભરાયા હતા. સીમ વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાતા ખેડુતો ચિંતાતુર છે. ખેતરોમાં ઠેર-ઠેર વરસાદી પાણી ભરાયા છે.



ભારાયા હતા ત્યારે ઈ. ચા. વિજયનગર-હિંમતનગરને જોડતો મુખ્ય ધોરીમાર્ગ ઉપરથી હાથમતી નદી વાંદીયોલ ગામ પાસેથી પસાર થતી મેચ્ચો નદી બે કાંઠે વહેતા આજુ-પાડેલા ગામડાઓનો સંપર્ક કપાયો હતો. વાંદીયોલ ગામના રાહુલભાઈ ગામે તોના જણાવ્યા મુજબ મેચ્ચો નદી ઉપર શ્રીજ સત્તરે બનાવવા વારં વાર રજુઆતો કરી હોવા છતા શ્રીજ બનતો નથી? ભર ચોમાસે ભારે હાલાકીનો સામનો પ્રજાજનોને કરવો પડે છે ત્યારે વાંદીયોલ પંથકની વર્ષો જુની સમસ્યા હલ કરવા લોકમાંગણી ઉઠવા પામી છે.

મા ભોમની રક્ષા માટે સી.આર.પી.એફ.માં ફરજ બજાવતાં યુવાન શહીદ થતા ગામ હીબકે ચઢ્યું

વડગામ, તા. ૨૮ માદરે વતન લવાતાં ગામ સહીત આસપાસના લોકો મોટી સંખ્યામાં ભાંગરોડીયા દોડી આવ્યા હતા.



વડગામ તાલુકાના ભાંગરોડીયા ગામનો યુવાન સી.આર.પી.એફ. બટાલીયનમાં ફરજ બજાવતો હતો. જે નાગપુરમાં માર્ગ અકસ્માતમાં શહીદ થતાં માદરે વતનમાં ગમગીની છવાઈ હતી. જેની ૩૬ બોડીને માદરે વતન લવાતાં ગામ આખુલ હીબકે ચઢ્યું હતું. ભાંગરોડીયામાં શહીદ થયેલા યુવકનાં ભાઈ રાજેશભાઈ પાસેથી મળતી વિગતો મુજબ ફલજીભાઈ સરદારભાઈ પટેલ ઉ.વ.આશરે ૩૨ જેઓ છેલ્લા આશરે ૧૧ વર્ષથી સી.આર.પી.એફ. બટાલીયનમાં ફરજ બજાવતા હતા. જેઓને મહારાષ્ટ્રના નાગપુર જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય બાલકૃષ્ણ જીરાલા તથા નિવૃત્ત મામલતદાર કોમરાજભાઈ ઉપવાણ સહીત સગાં સંબંધીઓ ગામના તમામ સમાજ સાથે લઘુમતી સમાજના લોકો પણ અંતીમયાત્રા માં જોડાયા હતા. ફલજીભાઈ અમર રહોના નારાથી ગામની ગલીઓ ગુંજી ઉઠી હતી. ગામમાં કીમી એખલાસના દ્રશ્યો જોવા મળ્યા હતા. સ્માશાનના ગાડાં ઓફ ઓનર સાથે અંતીમ ક્રીયા કરાઈ હતી. સરદારભાઈ પટેલને ત્રણ પુત્રો હતા જેમાં મોટો પુત્ર દિનેશભાઈ તેમજ બીજા નંબરે ફલજીભાઈ અને નાનો રાજેશભાઈ છે. ફલજીભાઈના લગ્ન પણ થયા ન હતાં માત્ર તેમના સગપણ જ નક્કી કરાયાનું તેમના નાના ભાઈ રાજેશ જણાવ્યું હતું. ઘરના કુટુંબની જવાબદારી ફલજીભાઈ નીભાવતા હતા કુટુંબીજનો શોકાતુર બની ગયા હતા.

વરસાદી માહોલને લીધે ખેલેયાઓ વિમાસણમાં

હિંમતનગર, તા. ૨૮ મા અંબાની આરાધના કરવા માટે દર વર્ષે સાબરકાંઠા સહીત સમગ્ર ગુજરાતમાં ઉજવાતા નવરાત્રી પર્વને શક્તિની ભક્તિ અને આરાધનાના પર્વ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. ત્યારે રવિવારથી શરૂ થતી નવરાત્રીના પ્રારંભ પૂર્વ શનિવારે વરસાદી માહોલ હોવા છતાં જિલ્લાના અનેક સ્થળે નવરાત્રીની ઉજવણીની આખરી તૈયારીઓને પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી હતી. પરંતુ ગરબાના આયોજકો વરસાદ માહોલને લઈને વિમાસણમાં મુકાઈ ગયા છે. શનિવારે સતત ચાલુ રહેલા વરસાદને લીધે આ વર્ષે નવરાત્રી ખેલેયાઓ માટે વિલનરૂપ સાબિત થાય તેવી શક્યતા જણાઈ રહી છે.



નવરાત્રીની ઉજવણીના ભાગરૂપે હિંમતનગરના પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે પોલીસતંત્રના સહયોગથી વિશાળ સમિયાણો બનાવવાયો છે. તથા નવરાત્રીના નવ દિવસ માટે પોલીસ ગ્રાઉન્ડમાં ખેલેયાઓ સાથે નામાંકિત અને ઉલ્લાસ સાથે ઉજવાય તે માટે પોલીસતંત્રએ બંદોબસ્તની વિશેષ વ્યવસ્થા ગોઠવી દીધી છે. નવરાત્રીની ઉજવણી માટે હિંમતનગરના મહાવીરનગર, ખાડીયા ચોક, મહાકાલી મંદિર, છાપરીયા, મોતીપુરા અને મહેતાપુરા સહીતના અન્ય સ્થળે ગત વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ખેલેયાઓ સતત નવ દિવસ સુધી ગરબે ધુમશે તે માતા અને રાક્ષસના વધની પ્રતિકૃતિ મુકવાનું નક્કી કરાયું છે. નવ દિવસ

હિંમતનગરમાં ઓલ ગુજરાત કરાટે એમ્પીયનશીપ સ્પર્ધાનો પ્રારંભ

સાબરકાંઠા કરાટે ગોપાલસિંહ રાઠોડ તથા કોચ એસોસિએશનના સહયોગથી જુજારસિંહના જણાવ્યા મુજબ



હિંમતનગરના સાબર સ્ટેડીયમમાં શનિવારથી રવિવાર સુધી ચાલનારી આ એવેન્યુ ઓલ ગુજરાત કરાટે એમ્પીયનશીપ-૨૦૧૯નો ધારાસભ્યની ઉપસ્થિતિમાં પ્રારંભ કરાયો હતો. જેમાં આઠથી અઠદાર વર્ષની વયના અંદાજે ૭૫૦થી વધુ ખેલાડીઓએ ભાગ લઈને હિંમતનગરના સાબર સ્ટેડીયમને કોલાહલથી ગજવી દીધું હતું. આ અંગે સાબરકાંઠા કરાટે એસોસિએશનના પ્રમુખ કરાટે એમ્પીયનશીપ સ્પર્ધાનો શનિવારે પ્રારંભ કરાયો હતો. જેમાં જમવા અને નાસ્તાની સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના મેત્રાલ પાસે દારૂ સાથે એક ઝડપાયો

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના નવી મેત્રાલ પાસે એલસીબી પોલીસે પેટ્રોલિંગ દરમિયાન એક ઈસમને ઈંગ્લીશ દારૂ સાથે ઝડપી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

વળી કારને ઉભી રાખવાતા પાછળ ડીકીમાં દારૂ ૪૦૮ બોટલ કિંમત રૂપિયા ૪૦૮૦૦ ભરેલ હતો જેથી ઈસમની પૂછપરછ કરતા પોતાનું નામ રવિભાઈ પોપટભાઈ લુહાર રહે. ચાંદખેડા, ગાયત્રી નગર, અમદાવાદ નો જેની પાસે મોબાઈલ ૫૦૦ તથા કાર ૨ લાખ મલ્ટીકુલ ૨૪૧૩૦૦ ના મુદામાલ સાથે પકડાઈ ગયેલ જેને અમદાવાદના નરેન્દ્રભાઈ નારસીભાઈ પરમાર રહે. મોચીપાડ, અમદાવાદને કાર આપી હોઈ બંને વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી હતી.

વરસાદે સાબરકાંઠાને ધમરોળ્યુ પોશીનામાં ત્રણ ઈંચ વરસાદ

હિંમતનગર, તા. ૨૮ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આ વર્ષે ચોમાસુ સંતોષકારક રહ્યું છે. પરંતુ સપ્ટેમ્બરના અંત સુધી સતત વરસાદ ચાલુ રહેવાને કારણે ચોમાસુ પાક નિષ્ફળ જવાની ભીતી ઉભી થઈ છે. ત્યારે છેલ્લા ચોવીસ કલાકમાં મેઘરાજાએ સમગ્ર સાબરકાંઠા જિલ્લાને ધમરોળી દીધું હોય તેમ હિંમતનગર સહિત પોશીના, વિજયનગર અને અન્ય તાલુકાઓમાં સતત વરસી રહેલા વરસાદને કારણે રવિવારથી શરૂ થતી નવરાત્રીમાં મેઘરાજા વિશેષ ઉભો કરે તેવી શક્યતા જણાઈ રહી છે. દરમિયાન પોશીના પંથકમાં એક ઈંચથી વધુ વરસાદ પડતા કપાસ સહિતના અન્ય પાકો નિષ્ફળ

જવાની ભીતીથી ખેડૂતો ચિંતાતુર બની ગયા છે. ડિઝાસ્ટર વિભાગના સૂત્રોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન સાબરકાંઠા જિલ્લામાં વાતાવરણમાં આવેલા પડવાના પરીણામે પોશીના પંથકમાં શનિવારે સવાર સુધીમાં અંદાજે ૭૬ મી.મી. વરસાદ પડતા તાલુકાના મોટા તળાવો અને વાઘાઓમાં નવા નીર આવ્યા હતા જેથી આ વિસ્તારના ખેડૂતો માટે અત્યારે પડી રહેલા વરસાદ શીયાળુ પાક માટે ફાયદારૂપ રહેશે તો બીજી તરફ વિજયનગર અને આસપાસના વિસ્તારોમાં અંદાજે ૨૮ મી.મી. વરસાદ પડતા આ વિસ્તારના ડુંગરો પર લીલોતરી પથરાઈ જતા વાતાવરણ ખુબજ આહલાદક બની ગયું છે.